
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму підготовки бакалаврів 

за спеціальністю 242 «Туризм» 
в Університеті економіки та права «КРОК»

Представлена освітньо-професійна програма (ОПП) розроблена робочою 
групою науково-педагогічних працівників кафедри туризму Університету 
«КРОК». До складу робочої групи також включений представник туристичного 
бізнесу.

Місією Університету є створення гнучкою інноваційної освітньої системи 
для підготовки професіоналів, особистісного розвитку здобувачів вищої освіти. 
Цілі освітньої програми цілком корелюють з місією, про що чітко зазначено в 
ній. Особливістю ОПП є практико-орієнтоване навчання студентів, що 
надзвичайно важливо для сфери туризму.

Зміст освітньої програми відповідає предметній області і стандарту 
підготовки бакалаврів з туризму.

Освітня програми має чітку структуру, а освітні компоненти, включені 
до ОПП, становлять логічну взаємопов’язану систему, що підтверджується 
відповідною матрицею. Це дає можливість досягти заявлених цілей та 
програмних результатів навчання.

Перелік основних і вибіркових освітніх компонентів програми передбачає 
формування загальних і фахових компетентностей у здобувачів вищої освіти, а 
також спрямований на розвиток індивідуальної освітньої траєкторії студентів 
упродовж усього терміну навчання.

Рецензована освітня програма та навчальний план передбачають практичну 
підготовку здобувачів вищої освіти, яка дає можливість здобути 
компетентності, потрібні для подальшої професійної діяльності.

Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів, представлений 
у кредитах Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи, 
відповідає досягненню цілей та програмних результатів навчання.

Форми атестації здобувачів вищої освіти, зазначені в ОПП і навчальному 
плані, відповідають вимогам стандарту бакалаврського рівня вищої освіти за 
спеціальністю 242 «Туризм».

Освітня програма, оприлюднена на офіційному веб сайті університету, 
надає повну, точну і достовірну інформацію в обсязі, достатньому для 
інформування потенційних студентів та інших заінтересованих сторін.
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